# 洛阳地产精英评说亲水楼盘

## 注重与自然的和谐共处

洛阳顺驰房地产开发有限公司总经理 许多君

路劲·顺驰城位于洛浦公园北100米,坐拥洛河水景,社区内的绿化率超过41%,得天独厚的地理区位优势,提升了客户的居住满意程度。从这点来说,沿河概念对路劲·顺驰城的销售起到了积极的促进作用。

路劲·顺驰城作为我市的高品质成熟生活社区,为客户提供的不仅是一所居住的房子,更是一个温馨的家。从社区的地中海式景观园林规划、金牌品质的物业管家服务,到业主专属的路劲会会员组织,无不体现路劲地产对业主生活细节的关怀。今年推出的路劲·宸珑,更是采用了国内领先的第五代精装模式,为客户规划了九大生活功能分区,并聘请顶尖的设计团队和施工团队,从规划理念到施工选材都精益求精,为客户打造独一无二的精品华宅。

可以这样说,得天独厚的区位优势、完美的产品规划、细致人微的服务、精益求精的品质,这些因素都是客户选择并认可路劲·顺驰城的原因。

作为临洛河而建的高品质项目,路劲·顺驰城注重与自然和谐共处的理念在项目的每个细节中都完美体现。无论是项目前期规划设计中导人环保理念,还是通过"品质生活年"与业主和商家开展的一系列公益环保活动,都体现了路劲地产秉承的绿色环保居住理念。我们认为生活的真谛源于自然,只有基于绿色环保理念构筑的项目才是满足市场需求的,才是可持续的,也才能够真正体现企业的价值所在。

### 坐拥湿地 打造水景名盘

洛阳市宏伟置业有限公司总经理 彭伟

人类自古择水而居。现代人越来越深地意识到高 品质的生活与和谐的生态环境息息相关,因此,回归自 然、亲近自然是未来居住环境的发展方向。

洛阳是北方少有的具有丰富水资源的城市,水景美 化着人们的生活环境,提高了亲水楼盘的档次和品位。 蓝郡·汇景湾是宏伟置业有限公司倾力打造的湿地观景 度假生活豪宅。

五大公园环绕,成就舒适的生活环境。蓝郡·汇景湾位于瀛洲桥南滨河路向西300米,建筑面积约有38万平方米,沿洛浦公园而建,临近湿地公园、沙滩浴场,面向周山森林公园,小区中心还有60米宽的市政绿化公园。五大公园充分满足了居者回归自然、亲近自然的需求。另外,项目距新建成的亚龙湾水上乐园仅5分钟路程,多种娱乐方式可充分满足全家人的需求。

全景板楼,舒适生活由此开启。蓝郡·汇景湾以20 栋的高层住宅为主,配有24席6层稀缺观景电梯洋房, 高层住宅全部采用两梯两户纯板式的设计,保证每户 实现全明采光、南北通透的最佳效果。小区内部实现 了人车分流,半地下停车场将小区地面抬高2.7米,在 首层住户也能观赏河景的同时,为停车场带来了阳光 绿景。

洛阳市宏伟置业有限公司把"质量第一,用户至上" 作为企业宗旨,公司实力雄厚,成功开发了西工区城市 杰座综合办公大楼等优秀项目。蓝郡·汇景湾,将为提 升人们的居住水平、美化古都洛阳作出不懈努力。

#### 山居亲水楼盘更注重品质

洛阳永嘉房地产开发有限公司副总经理 玉文袋

依山傍水的房子是人们栖居的梦想之所。京熙帝景位于周山以南、洛河以北,是我市山水楼盘中的一块瑰宝。居住于此,可独享山居之舒畅,近水之清静。京熙帝景北高南低呈狭长带状分布,高处可欣赏宽阔的洛河蜿蜒曲折,低处可到景色优美的洛浦公园散步赏景。

山居亲水楼盘占据稀缺的山水资源,为实现楼盘价值的最大化,开发企业会更注重品质。京熙帝景从建筑主体到外立面再到内部甚至样板间,每一处都精雕细琢,为客户提供品质保证。为了与周边优越的生态环境融合,京熙帝景只有15%的建筑密度,把85%让给生活,小区内6万平方米生态园林藏风纳水,欧陆风格园林水景与自然山水景观浑然一体,移步换景,让住户尽享静谧的蚕化

京熙帝景开发商——北京住总正华集团,推崇的是工程师文化,以质量为根本追求、以品质为最高目标。从整个楼盘的规划设计到建筑施工中专利技术的运用,每一个环节都体现其为业主负责任的宗旨。京熙帝景一反房地产开发中"什么好卖做什么"的习惯性思维和模式,把产品定位于"城市高端生活区",让客户充分享受城市高端生活,品味自然美景,品味价质生活。

在洛阳市城市总体规划中,未来的洛阳将进人发展的快车道。按照"重点建立区域发展"的城市建设理念,一个将青山、绿水、名城融为一体的重要区域中心住宅区,正在崛起。

## 亲水楼盘具有价值穿透力

河南东方置地有限公司营销总监 谭卫华

亲水楼盘代言一个项目的价值穿透力,我认为并不 是能量大小,而是这个项目的厚度。厚度是指项目综合 实力的范畴。"亲水"是优势,更是天赋,但在天赋之上, 谁能持续升华,才是决定价值穿透力的主导者。在价值 与需求关系中,东方今典走出了自己的价值整合之路。

东方今典是河南东方今典集团在洛阳的首席城市运营作品,屹立于新区规划中的重要区域。该项目深植洛阳6年,坚持精雕细琢、精益求精,为客户奉献更为醇美的花园洋房生活。东方今典位居新老城交会处,是洛河一线观景区域,黄金教育资源让业主全程无忧,随着丹尼斯的人驻,成熟生活氛围逐渐形成。

高品质的楼盘经得起时间的考验。东方今典6年来营造的花园洋房与观景高层,深受洛阳人喜爱。东方今典园林在建筑选材上精挑细选,苗木采用全冠移植,园林树种季节分明,塑造层次错落之感,为业主营造艺术居住氛围。矗立于洋房中央景观区的悦界高层,享受双花园簇拥,800米无遮挡可赏社区花园美景与洛河旖旎风光。社区的一株百年国槐郁郁葱葱,成为独特的风景。

2012年两次开盘热销,58天销售400套房源,不仅 是洛河资源、规划价值的体现,而且是东方今典的核心 价值所在。雄厚的品牌保证、单平方米超千元的实景园 林、静谧宽阔的生活空间、合理的户型、尽职尽责的物业 服务、完善的商业配套,构成了立体的置业价值穿透力, 成为楼盘热销的真实凭证。

# 好房子让家人生活更幸福

东方今典·观澜项目营销总监 王武

刘禹锡在《陋室铭》中这样形容自己的居所:"山不在高,有仙则名。水不在深,有龙则灵。斯是陋室,惟吾德馨。苔痕上阶绿,草色人帘青……"如此高尚美好的情操,是我们不断追求的。诗人对生活的完美注解,亦影响深远。我们都希望拥有能承载自己梦想的如斯"陋室"。

2.5公里洛河畔的观景美宅,堪称美景。无论你是来自天南还是海北,不管你是江南的娇美女子还是北方的豪放汉子,洛河边的观澜美宅,都将是你记忆中的那个家。

观澜外水内景的大手笔设计,巧妙自然地与洛河项目相结合。沿河两岸2.5公里的洛浦公园、沙滩浴场、3000亩的生态湿地,更是为项目锦上添花,成就洛河畔自然生态人居。

关注生活、注重生活品质的现代都市人,面对生活、 职场的压力,回到家里,更加需要一种放松和追求生活本 质的心态。东方今典·观澜,恰恰就是你想要的。

在繁华嘈杂的现代都市中,偶尔做一名"隐士"也是不错的体验。小区中心8000平方米的中心广场,小桥、流水、坡地、绿树芳草、亭台阁楼,你可以赋予他们生命之外的任何意义。3000平方米的水系景观,直接引自洛河的活水,为你的"隐士"生活注入新鲜"氧气"。

你有理由让家人生活得更幸福。东方今典·观澜代 言洛阳生态人居样板生活,首付5万元的居家置业方案, 会让你和你的家人生活得更幸福。

#### 水岸生活是返璞归真

河南中汇实业集团有限公司洛阳分公司 那翔遇

水岸居住追求的是一种远离喧嚣、清新宁静的生活方式,在与自然亲密接触中享受生活、品味人生。所谓"公共、半公共、私密、半私密"的空间营造理念是针对项目设计理念而言的。洛浦公馆是1栋33层的L型瞰景高层,下面是两层围合式的商铺,这样的造型彰显了建筑格局的通透性,既保护住户生活的隐私,又保证每家每户通风、采光和观景效果。半围合式布局将城市的消极干扰拒绝于家门之外,让住户拥有绝对安静的私密空间,安享家的宁静与舒适。因此,我们的项目就在"公共、半公共、私密、半私密"中,将水岸生活追求的宁静、自然演绎得淋漓尽致,更好地满足现代人的居住需求。

洛浦公馆以架空、采景窗等多种手法,融合河流 文化、泛景观概念,在洛阳诸多水景楼盘中与众不同, 与洛河的互动联系似乎更加紧密。这一手法的运用 主要是立足于现代人们对绿色、健康生活环境的追求,让住户在远离喧嚣的宁静中更好地观赏美景、安 享经活

我认为"水岸生活"是一种传统的生活方式,因为沿河而居是祖先最原始的生存之道。城市生活中的压力以及喧嚣中人心的浮躁,又重新让很多人向往与自然亲密接触的宁静而安逸的生活,于是,"水岸生活"再次成为人们向往的一种生活方式。归根到底,"水岸生活"其实就是一种返璞归真,是人们在倾听自己内心的声音,追寻人性最自然的纯真。

